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Pronomes indefinidos

Leia:
Aguas que nascem no Cerrado

O relevo do Cerrado € quase todo plano, mas apresenta algumas formacdes tipicas, as
chapadas, que sdo imensas areas, também planas, situadas a certas altitudes. A altitude média
na regido é de 500 metros acima do nivel do mar e isso faz do Cerrado uma importante fonte de
agua para o pais.

Veja bem: por estar situado em posi¢cdo mais elevada, os rios nascidos no Cerrado correm
para diferentes e importantes bacias hidrograficas brasileiras, como as dos rios Sédo Francisco,
Tocantins, Araguaia e Parana. Quem percorre a regidao facilmente se depara com belas
cachoeiras e corregos.

Revista “Ciéncia Hoje das Criangas”. Edigdo 188. Disponivel em: <http://capes.cienciahoje.org.br>. (Fragmento).

Questao 1 — Identifique o trecho em que o pronome destacado é indefinido:
( x ) “O relevo do Cerrado é quase todo plano [...]"

( ) “...] as chapadas, que sao imensas areas [...]"

() “[..]isso faz do Cerrado uma importante fonte de agua para o pais.”

Questao 2 — Em “[...] mas apresenta algumas formacgdes tipicas [...]", o pronome indefinido
desempenha sintaticamente a fungéo de:

() explicar um substantivo.

( x ) determinar um substantivo.

() complementar um substantivo.

Questao 3 — Na passagem “[...] por estar situado em posicao mais elevada [...]", o termo “mais” é:
() substantivo.

() pronome indefinido.

( x ) advérbio de intensidade.

Questao 4 - Grife o pronome indefinido neste periodo do texto:
percorre a regido facilmente se depara com belas cachoeiras e corregos.”

Questao 5 — O pronome indefinido sublinhado anteriormente é:
( x ) invariavel.

() variavel em género.

() variavel em namero.
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